聆听代表宣讲 激发奋进力量

工商银行枣庄分行邀请党的二十大代表作专题宣讲



为深入学习贯彻党的二十大 精神,2022年11月19日上午,工 商银行枣庄分行举办党的二十 大精神第一期专题宣讲报告会 暨"青檀大讲堂"(第一期)培 训,邀请党的二十大代表、枣庄 市高新区综合执法局机关党支 部书记孙法选同志来行作专题 宣讲报告。枣庄分行党委书记、 行长孙吉军主持会议。

孙法选长期从事综合执法 工作,是党的二十大代表、山东 省第十二次党代表,他扎根基

层,积极投身爱心公益事业,拥 有极高的道德品行和奉献精 神,是新时代的"活雷锋",33年 来交纳大额党费、爱心捐款累 计达49万多元,受资助人次达 70余人次;24年来无偿献血40 次,累计达15000毫升。2015年 被授予"全国无偿献血奉献 奖",2021年被党中央授予"全国 优秀共产党员"

这是一场生动的学习辅导,也是 一场深刻的党性教育

孙法选以《学习二十大精

神,书写时代新华章》为题,立足 "大会的基本情况、大会的主要 精神、山东省代表团履职情况" 三个维度,围绕全面领会党的二 十大主题和主要成果、中国式现 代化、全面建设社会主义现代化 国家的目标任务等方面,对党 的二十大提出的新思想新论 断、作出的新部署新要求,进行 了系统深入地宣讲解读,并紧 密联系枣庄经济社会发展实 际,就如何进一步全面深入学 习领会党的二十大精神、建设

新时代现代化强市进行了深入

与会同志认为,宣讲主题 鲜明、饱含深情、内涵丰富,孙 法选以一名大会亲历者的身 份,用朴实真切的语言、生动翔 实的事例,将党的二十大精神 宣讲得既有深度又接地气,听 了深受教育和启发。大家表示, 要以此次宣讲报告为契机,持 续加大力度,拓展深度、延伸广 度,不断推动党的二十大精神 走深走实、见行见效。

坚决当好"两个确立"的忠诚拥 护者、"两个维护"的坚定实践

宣讲结束后,枣庄分行孙 吉军党委书记作总结讲话,强 调学习好、宣传好、贯彻好党的 二十大精神,是全行上下当前 和今后一个时期的首要政治任 务,并对下一步工作提出三点 要求:要在学深悟透中把握核心 要义。坚持党员干部带头学、全 员覆盖学、融会贯通学,深刻把 握学习宣传贯彻党的二十大精 神的重大意义。要在宣传宣讲 中凝聚思想共识。丰富宣讲形 式,组建分行宣讲队伍,用好青 檀大讲堂等平台,深入基层一 线,开展分层式、互动化宣讲。 加大宣传力度,丰富媒介渠道, 开展多角度、立体化宣传,真正 把二十大精神贯彻到每个支 部、每名党员。要在知行合一中 抓好贯彻落实。要把学习贯彻

党的二十大精神激发出的干劲 和斗志转化为做好当前工作的 强大动力,全力提速冲刺,打赢 年末"收官战";着眼长远,奋进 "新征程",深入谋划明年和今 后一个时期工作思路和举措, 不断提升经营质效,锻造更强 市场竞争力,以实际业绩检验 学习贯彻党的二十大精神的

分行行级干部、各部室正 副总经理(主任)、总经理助理、 经理(三级)在主会场参加宣讲 报告会,各支行班子成员、行长 助理、经理(三级)在视频分会场 聆听宣讲报告。 (康永琦)







可扫码线上订阅 可拨打13062081086订阅 也可到全市邮政网点办理订阅业务

